
Die Projektron GmbH entwickelt und vertreibt Projektron BCS, eine webbasierte Soware für die Planung, Koordinaon und            
Auswertung von Projekten. Wir bieten Beratungsleistungen zu Einführung, Integraon und Erweiterung unserer Projektmanage-
ment-Soware an. Hauptsitz von Projektron ist Berlin, mit Büros in München, Hamburg, Karlsruhe, Rostock, Darmstadt, Trier, 
Nürnberg und St. Gallen. Derzeit beschäigt Projektron 60 Mitarbeiter.

Zum 1. April 2010 suchen wir einen

Technischen Redakteur Mulmedia (m/w)
für unseren Berliner Standort (Vollzeit). Die Stelle ist zunächst auf ein Jahr befristet, eine Verlängerung ist möglich.

Ihre Aufgaben

Als Mitarbeiter/in unserer Dokumentaonsabteilung bringen Sie Projektron BCS den Anwendern in Bild und Ton näher. Mit dem     
E-Learning-Autorenwerkzeug Adobe Capvate erstellen Sie Video-Tutorials sowie Videos für die Guided Tour auf unserer Website. 
Sie bereiten die Inhalte der Handbücher didaksch für diese Medien auf, schreiben Drehbücher, zeichnen die Videos auf und beauf-
tragen gegebenenfalls professionelle Sprecher.

ZudeZudem ist es Ihre Aufgabe, Handbücher und Online-Hilfen für unsere Soware zu schreiben. Dazu verfassen Sie verständliche und 
zielgruppenorienerte Texte in der Quellsprache Deutsch mit dem XML-basierten Content-Management-System TCToolbox von     
Ovidius.

Ihr Profil

• Mindestens gut abgeschlossenes Studium Technische Redakon oder vergleichbare Qualifikaon durch eine Hochschulausbildung
• Erfahrung in der Arbeit mit E-Learning-Autorenwerkzeugen wie Adobe Capvate
• Erfahrungen mit Content-Management-Systemen und Adobe Flash sind von Vorteil
•• Fähigkeit, technische Sachverhalte verständlich und zielgruppenorienert zu vermieln
• Sicherer Umgang mit Grafikbearbeitungsprogrammen und Microso Office

• Sehr gute Deutschkenntnisse und gute Englischkenntnisse
• Eigenverantwortliches und zielorienertes Arbeiten
• Team- und Kommunikaonsfähigkeit
• Zuverlässigkeit

Unser Angebot

•• Interessante und vielseige Aufgaben in einem wachsenden Unternehmen im Herzen Berlins
• Ein angenehmes Betriebsklima in einem freundlichen Team 
• Ein umfassendes Weiterbildungsangebot
 


